

„ГОЛОС РИГИ“
г. РИГА

- 6 ИЮЛ 1968

«У КАЖДОГО ЕСТЬ СВОЯ ПЕСНЯ»

Так называются концерты, на которых мы можем послушать песни советских композиторов, болгарские, итальянские, югославские, венгерские и английские мелодии в исполнении Виктора Вуячича.

С заслуженным артистом Белорусской ССР Виктором Вуячичем рижане встречаются впервые. Певец с успехом выступал не только в Москве, Ленинграде и других городах нашей Родины, но и за рубежом.

В 1966 году на Всесоюзном конкурсе «Советская песня» Виктору Вуячичу за исполнение песни «Память сердца» была присуждена первая премия. А через год артист завоевал звание лауреата на международном конкурсе «Золотой Орфей» в Болгарии. Предполагается, что

этой осенью Виктор Вуячич будет участвовать в международном конкурсе эстрадной песни в Сопоте (Польша).

Первый концерт Виктора Вуячича состоится сегодня в Дзинтари. В нем примет участие вокально-инструментальный ансамбль «Тоника». Певец будет гастролировать также в Даугавпилсе, Лиенае, Вентспилсе, Елгаве, Валмиере и других городах нашей республики.

В. Бумане